

Профилактика преступлений среди несовершеннолетних

Профилактика преступлений среди несовершеннолетних, совершаемых ими или над ними, является одним из приоритетных направлений деятельности полиции. Она включает в себя воспитательные, правовые, организационные и другие меры воздействия, благодаря которым выявляются и ликвидируются обстоятельства и условия, приводящие к совершению правонарушений. Основной причиной преступлений, реализуемых детьми, является неосознанность ими всей серьезности выполняемых поступков.

Дети отвечают за свои поступки и действия с 14-летнего (за особо тяжкие преступления ст. 20 ч. 2 УК РФ) и с 16-летнего возраста (ст. 2.3 КоАП РФ, ст. 20 ч. 1 УК РФ). Контролировать детей могут не только из-за их проступков, но и действий их родителей (ст. 5. 35 КоАП РФ). Малолетние граждане уголовной ответственности не подвергаются. С 11 лет они могут быть помещены в специальные закрытые учебно-воспитательные заведения с целью перевоспитания и профилактики совершения преступлений.

Если преступление совершено лицом до наступления возраста привлечения к уголовной ответственности, то полиция совместно с комиссиями по делам несовершеннолетних применяют меры воздействия к совершившему противоправное деяние лицу, а также его родителям (законным представителям). Характер применяемых мер менее строг по сравнению с уголовной ответственностью.

Чтобы ребенок не попал в поле зрения инспектора по делам несовершеннолетних с детьми нужно заниматься с раннего возраста. Во-первых, ребенок должен чувствовать внимание, он должен понимать, что всегда есть родительский контроль. В противном случае быстро приходит понимание, что он предоставлен сам себе, и впоследствии могут возникнуть серьезные проблемы. Во-вторых, не следует чрезмерно баловать детей. Это тоже влечет последствия в виде бесконтрольного поведения, когда дети видят, что родители готовы исполнить любую их прихоть. Еще один немаловажный фактор – ограничение интернета в раннем возрасте. Очень часто дети находят информацию, которую в силу возраста могут неправильно воспринять. Кроме того, дети и особенно подростки подвержены влиянию других людей. У попавших под влияние «чужаков» часто меняются места понятия о хорошем и плохом.

Таким образом, за формирование здоровой личности отвечают все окружающие ребенка лица: педагоги, воспитатели и, конечно же, родители. Чем выше культурный уровень детей, тем реже они совершают

противоправные действия.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияРоссии](#) [#ПолицияКатавиИвановскийрайон](#)

